11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.03.2012 18:44:08

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.03.2012 19:13:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259229/answer/259605




He meHee,ueM yepe3 MecsI] II0cyIe MOCNIefHero NpréMa aHTuOaKTepuaabHOI0 IIpenapara, cianTe
crepMy (He Ma30K ¥ He CeKpeT IPocTaTkl) Ha OakmoceB ¥ MuHuMasnbHbi UIITITI(BKII09as
TPUXOMOHA/II, XJTAMUIUY, TOHOPEIO, TPUOHI, ypear., MUK.).



